

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



- P.2 華豐奪命火 疑煙頭燒膠袋肇禍
- P.3 集團利誘外傭 爆跳工失蹤潮



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.4.12 | 星期五

港辦全運會8項 市民可主場打氣

明年11·9揭幕 粵港澳場館逾九成升級改造

全運會如箭在弦，市民有機會在香港主場為運動員打氣。第十五屆全國運動會組織委員會及全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會組織委員會成立大會昨日在廣州舉行，行政長官李家超獲任十五運會組委會及殘特奧委會組委會執行主任。他表示，香港特區政府會全力以赴，配合國家體育總局的要求，與廣東省政府和澳門特區政府保持緊密聯繫，共同辦好十五運會。據公布，香港承辦當中8個競賽項目。按照節儉辦賽的原則，十五運比賽粵港澳三地場館，超過90%由原有場館的升級改造。目前整個場館建設順利，進度符合預期。

據公布，十五運會將於明年11月9日至21日舉行，為期13天，開幕式和閉幕式將分別在廣州和深圳舉行；殘特奧會將於明年12月8日至15日舉行，為期8天。香港將承辦全運會8個競賽項目，包括場地單車、劍擊、高爾夫球、男子手球、七人欖球、沙灘排球、男子籃球的22歲以下組別以及三項鐵人的賽事，另有1個群眾賽事保齡球項目，以及承辦殘特奧會4個大項目。

李家超昨表示，明年的十五運會首次由粵港澳三地共同承辦，意義重大，香港會貫徹「簡約、安全、精彩」的辦賽原則，充分利用現有場館以及即將落成的啟德體育園辦賽，而鐵人三項將在香港地標維多利亞港和中環海濱舉行，藉此向全國展示香港的美景和特色。

啟德體育園料年底順利落成

文化體育及旅遊局局長楊潤雄介紹指，香港承辦的8個競體項目，其中籃球在紅磡體育館舉辦，場地單車在將軍澳舉辦，高爾夫球在香港的粉嶺，劍擊、手球和欖球在啟德體育園，鐵人三項主要是在維多利亞港和中環舉辦，沙灘排球在維多利亞公園舉辦。

同時，香港還將承辦保齡球這一群眾體育活動，屆時也將在啟德體育園舉辦。「落實這8個（競體比賽）項目以後，我們會根據每個場館現實的狀況，去看需不需要做改動，而啟德體育園應該可於今年年底按計劃落成。

港協暨奧委會副會長、立法會議員霍啟剛表示，十分歡迎有關安排，認為安排充分考慮和平衡了廣東、香港、澳門的優勢特質，也能夠讓香港在舉辦各類比賽的時候，向遠道而來的旅客展現香港的風采。

國家體育總局局長、黨組書記高志丹昨日在成立大會表示，十五運會是全国運動會第一次走進香港、澳門，這不僅是體育的大事、是粵港澳地區的大事，也是國家的大事，三地聯合辦好十五運會具有重要的時代價值和現實意義。中央港澳辦、國務院港澳辦分管日常工作的副主任周霽則對本屆全運會提出四個期盼：期盼本屆全運會成為港澳體育事業發展的新標杆；期盼本屆全運會成為推動粵港澳

地區經濟發展的新引擎；期盼本屆全運會成為港澳融入國家發展大局的新機遇，期盼本屆全運會成為一場青春的盛會、友誼的盛會。

廣東省委副書記、省長王偉中表示，十五運會組委會的成立，標誌着籌辦工作進入了新階段，接下來廣東將深化與港澳溝通協調對接，抓好以競賽為中心的組織工作，抓細場館維修改造和信息化建設，精心策劃開閉幕式，加強新聞宣傳和市場開發，扎實做好綜合服務保障，抓實廣東參賽隊伍組織備戰，全力打造一場彰顯制度優勢、展示灣區特色、體現嶺南風格的精彩運動會。

粉嶺高爾夫球場 高球賽

紅館 22歲以下組別 男子籃球賽

維港及中環海濱 三項鐵人賽

將軍澳單車館 場地單車賽

維園 沙灘排球賽

啟德體育園

男子手球

七人欖球賽

劍擊

群眾賽事保齡球

今日天氣 部分陽光 晚上薄霧 24-29°C 濕度65-95%

爆料專線：(852)6066 8769

每人限取一份 六合彩攞珠結果4月11日(24/041期) 2 7 9 13 33 35 + 49

編輯部：2873 8233 傳真：2552 6161 廣告部：2873 9888 3708 3888 發行中心：2873 9889 承印：三友印務有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓